

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL BUZĂU COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea Planul anual de activitate al Comitetului Județean pentru
Situații de Urgență Buzău pe anul 2020

Având în vedere:

- prevederile H.G.R. nr. 1491/2004, pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;
- analiza efectuată în ședința ordinară a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență din data de 08.10.2019;

În temeiul capitolului IV pct. 4.3 din Regulamentul privind organizarea, atribuțiile și funcționarea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Buzău aprobat prin Ordinul Prefectului Județului Buzău nr. 782 /19.12.2018.

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Se aprobă Planul anual de activitate al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Buzău pe anul 2020, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu” al județului Buzău prin Secretariatul Tehnic Permanent, va comunica prezenta hotărâre membrilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.

**P R E Ș E D I N T E
P R E F E C T**

Carmen Adriana Ichim

VICEPREȘEDINTE

PREȘEDINTELE CONSILIULUI

JUDEȚEAN BUZĂU

Neagu Petre Emanoil

VICEPREȘEDINTE

Inspector Șef IJSU Buzău

Col. Enache Valeriu

Buzău, 08.10.2019

Nr. 18

Hotărârea a fost adoptată cu 40 voturi „pentru”- voturi „împotriva,- abțineri de cei 39 membrii prezenți și președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Buzău

Anexă la Hotărârea Comitetului Județean pentru
Situatii de Urgență nr.18 din 08.10.2019

**PLANUL ANUAL DE ACTIVITATE
AL COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
- 2020 -**

Nr. crt.	ACTIVITATEA	DATA	CINE RĂSPUNDE
<u>SEDINTE EXTRAORDINARE</u>			
1.	Evaluarea anuală a activității desfășurate de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență în anul 2019.	Ianuarie	Președintele C.J.S.U. Inspectoratul pentru Situații de Urgență Buzău
2.	Prezentarea, analiza situației operative din județ și dispunerea măsurilor specifice ca urmare a efectelor produse de fenomene meteorologice periculoase și altor situații de urgență din județ.	Ori de câte ori situația impune	Președintele C.J.S.U. Membrii Comitetului Județean cu atribuții
3.	Analiza modului în care au fost salubritate cursurile de apă, lacurile de acumulare, bălțile și malurile acestora și a modului în care au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele în localități pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari.	Aprilie	Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița Garda Națională de Mediu Comisariatul Județean Buzău
4.	Informare privind activitățile prevăzute de procedura privind modul de acțiune a instituțiilor responsabile în gestionarea intervențiilor situațiilor de urgență generate de animale sălbatice și insecte	Aprilie	Inspectoratul de Jandarmi Județean Buzău
5.	Analiza privind modul de întocmire a rapoartelor operative de către CLSU și situația stocurilor de materiale și mijloace de apărare existente la nivelul unităților administrativ-teritoriale, în conformitate cu Normativul-cadru de dotare aprobat prin Ordinul comun nr. 459/78/2019 al M.A.P. și M.A.I.	Noiembrie	Sistemul de Gospodărire a Apelor Buzău
6.	Raportul privind situația punctelor critice de pe cursurile de apă (eroziuni de mal, cursuri de apă colmatate, construcții hidrotehnice afectate de viituri) și posibilitățile de realizare a lucrărilor de punere în siguranță.	Noiembrie	Sistemul de Gospodărire a Apelor Buzău
<u>SEDINTE ORDINARE</u>			
7.	<p>Informare privind monitorizarea și gestionarea situațiilor de urgență apărute pe raza județului în semestrul I 2020.</p> <p>Informare privind măsurile întreprinse în vederea prevenirii și combaterii efectelor negative specifice caniculei.</p> <p>Informare privind măsurile preventive organizate în vederea evitării pericolelor la care sunt expuși turiștii aflați în zona montană a județului.</p> <p>Analiza și supunerea spre aprobare a proiectului Planului de măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor negative specifice sezonului</p>	Iunie	<p>Inspectoratul pentru Situații de Urgență</p> <p>Direcția de Sănătate Publică</p> <p>Inspectoratul de Jandarmi Județean</p> <p>Președintele C.J.S.U. Secretariatul Tehnic Permanent</p>

Nr. crt.	ACTIVITATEA	DATA	CINE RĂSPUNDE
	estival 2020.		
8.	<p>Informare privind prevenirea afecțiunilor specifice sezonului rece.</p> <p>Aprobarea Planului de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență pe perioada de iarnă 2020-2021.</p> <p>Analiza și aprobarea proiectului Planului Anual de Activitate al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență pentru anul 2021.</p>	Octombrie	<p>Direcția de Sănătate Publică</p> <p>Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență</p> <p>Președintele C.J.S.U. Secretariatul Tehnic Permanent</p>